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Oběžník č. 9/2024 ze dne 4. březen 2024 
 
67/24 Tomáš Rendl (116019), RC Plzeň. Dne 29.3.2024 dočasně vykázán za kontakt se 

soupeřem nad úrovní ramen. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

68/24 Samuel James Dupuy (103467), RC M. Říčany. Dne 29.3.2024 dočasně vykázán za 

opakované přestupky týmu po varování. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

69/24 Michal Novák (110751), RC Praga Praha. Dne 29.3.2024 dočasně vykázán za napadení 
protihráče (kousání, údery pěstí, paží, ramenem, hlavou, kolenem, kontakt s oblastí očí, 

dupání, šlapání, podrážení, kopání, verbální napadení). Druhé vykázání v posledních 
dvanácti měsících. 

 

70/24 Václav Calta (111643), RC M. Říčany. Dne 29.3.2024 dočasně vykázán za napadení 
protihráče (kousání, údery pěstí, paží, ramenem, hlavou, kolenem, kontakt s oblastí očí, 

dupání, šlapání, podrážení, kopání, verbální napadení). První vykázání v posledních dvanácti 
měsících. 

 

71/24 Petr Suchý (113662), RC Přelouč. Dne 30.3.2024 dočasně vykázán za předčasná, pozdní 
nebo nebezpečná skládka (nad úrovní ramen). Druhé vykázání v posledních dvanácti 

měsících. 
 

72/24 Lukáš Hřebačka (116081), RC Sparta Praha. Dne 30.3.2024 dočasně vykázán za kontakt 
se soupeřem nad úrovní ramen. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 

73/24 Richard Hřebačka (111723), RC Sparta Praha. Dne 30.3.2024 dočasně vykázán za 
nerespektování rozhodnutí rozhodčího. Čtvrté vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
Podle čl.31 odst.3 disciplinárního řádu se hráči zastavuje závodní činnost 

nepodmíněně na jeden týden, s ohledem na soutěžní kalendář tedy na jedno 

soutěžní utkání plánované na 7.4.2024 
 

74/24 Matouš David (112767), RC Slavia Praha. Dne 30.3.2024 dočasně vykázán za předčasná, 
pozdní nebo nebezpečná skládka (nad úrovní ramen). První vykázání v posledních dvanácti 

měsících. 
 

75/24 Vincent Ritzberger (119624), RU Donau Vienna. Dne 30.3.2024 dočasně vykázán za 

Napadení protihráče (kousání, údery pěstí, paží, ramenem, hlavou, kolenem, kontakt s 
oblastí očí, dupání, šlapání, podrážení, kopání, verbální napadení). První vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 
 

76/24 Pavel Indrák (110045), RC Havířov. Dne 31.3.2024 dočasně vykázán za porušení 

pravidel ragby. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

77/24 Matouš David (112767), RC Slavia Praha. Dne 31.3.2024 dočasně vykázán za porušení 
pravidel hry. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 

78/24 Martin Friedmann (113580), RC České Budějovice. Dne 31.3.2024 dočasně vykázán za 
skládání hráče bez míče. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
79/24 Roman Kodera (110031), RC Šumava Nýrsko. Dne 31.3.2024 dočasně vykázán za 

kontakt se soupeřem nad úrovní ramen. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

80/24 Tomáš Chadim (110548), RK Petrovice. Dne 31.3.2024 dočasně vykázán za jednání proti 

duchu fair play. Třetí vykázání v posledních dvanácti měsících. 
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81/24 Solami Sikutshwa (120691), RK Petrovice. Dne 31.3.2024 dočasně vykázán za kontakt 
se soupeřem nad úrovní ramen. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 

82/24 Veronika Bolfová (115001), RC Tatra Smíchov. Dne 29.3.2024 vyloučena za 
nebezpečnou hru - skládka soupeřky ve výskoku. Ve hře, bez zranění. Za přestupek tohoto 

druhu náleží trest zastavení závodní činnosti na jeden týden až tři měsíce. HR utkání zároveň 
DK zaslal vyjádření, že jeho posouzení situace a následné udělení ČK bylo velmi přísné. 

Vycházel z následného videozáznamu, ze kterého je patrné, že vyloučená hráčka po celou 
dobu sledovala stejně jako soupeřka letící míč z výkopu. DK byl poskytnut videozáznam 

utkání a vyjádření hráčky a klubu, ze kterého skutečně vyplývá, že k přestupku, jak je 

posoudil HR utkání ve hře nedošlo. Hráčka soupeřku neskládala, zákrok byl soubojem o míč, 
bez zjevného úmyslu atakovat či skládat soupeřku. Hráčka nebyla doposud trestána. DK se 

proto po zvážení všech okolností rozhodla podle čl. 22 DŘ, odst. 2, že k provinění, tak, jak 
jej HR následně v zápase rozhodl, nedošlo. DK vydává rozhodnutí o zastavení 

disciplinárního řízení. 

 
 

83/23 RC Praga Praha. Dne 24.3.2024 se družstvo Praga Praha nedostavilo k utkání ligy U18 
mezi týmy Praga a Tatra Smíchov, pro nedostatečný počet hráčů. Utkání nemohlo být 

odehráno, protože na místě utkání měl domácí tým Pragy nedostatečný počet hráčů (menší 
než 11). STK ve smyslu čl. 76 odst. 1, písm. B a čl.117 a 118 SRŘ utkání kontumuje ve 

prospěch týmu RC Tatra Smíchov a další řešení předává DK ČSRU. 

DK konstatuje, že došlo k porušení čl. 76 SŘ, odst. 1 a tím nedošlo k řádnému nastoupení 
družstva k utkání. V jednání klubu lze spatřovat zejména porušení čl. 46 – přestupky klubů a 

družstev, podle odst. 2 – nedostavení se k soutěžnímu utkání. Klub musel již 24 hodin před 
utkáním vědět, že není schopen dodržet ustanovení SŘ, neboť v tzv. přípravě zápisu uvedl 

na soupisku pouze 8 hráčů. Za přestupek tohoto druhu náleží administrativně pořádková 

pokuta ve výši 5 000 Kč až 50 000 Kč nebo vyloučení ze soutěže. První přestupek klubu 
v posledních 12 měsících. DK proto rozhodla o udělení APP ve výši 5000 Kč.  

 
Trest dle čl. 46 odst. 2. DŘ – APP ve výši 5000 Kč. 

 

 
Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení 

rozhodnutí. Odvolání se podává elektronicky (e-mailem) na adresu dozorcirada@rugbyunion.cz a v 
kopii také na adresu disciplinarnikomise@rugbyunion.cz. K odvolání je nutno doložit doklad o zaslání 

opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč na účet 51-0913120277/0100, 
variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek.  

 

Radka Bredlerová  
Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 

 


